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TWO HUNDRED YEARS of AMERICAN STYLE




MARANGONI DESIGN E OLO CREATIVE FARM @ BROOKS BROTHERS

Giovedì 19 aprile, dalle 19 alle 21, Brooks Brothers ospiterà un evento in collaborazione con 
Marangoni Design e OLO Creative Farm

Brooks Brothers continua i festeggiamenti per il suo 200esimo anniversario e ospita, durante la settimana del Fuorisalone, un evento al Flatiron shop di Via Fiori Chiari, 1.

L’iconica camicia polo® button-down, famosa innovazione di Brooks Brothers del 1896, sarà la protagonista delle vetrine del Flatiron shop. Grazie alla collaborazione con Marangoni Design, al terzo anno consecutivo per il Fuorisalone, e con OLO Creative Farm, il prodotto sarà presentato come mai prima d’ora, in una vera e propria installazione dinamica e interattiva. Sarà infatti applicato il principio dell’infinity mirror che darà “profondità infinita” alla vetrina, rendendo lo spettatore parte attiva di questa nuova applicazione all’interno del settore retail design, valorizzando il capo e proiettando una serie di contenuti legati alla storia del marchio americano. 
La vetrina vedrà al centro dell’attenzione un capo iconico e storico che, tramite l’uso dinamico di luci, proietterà l’immaginario di Brooks Brothers verso un futuro infinito: sarà quindi la perfetta metafora dell’impegno di un brand che, pur rimanendo fedele ad uno stile classico, da 200 anni stupisce i suoi consumatori con un lavoro di ricerca e di profonda innovazione.
MARANGONI DESIGN
Marangoni Design è una realtà in forte rinnovamento con 50 anni di esperienza nel design a 360, garantendo ai propri clienti qualità e attenzioni su misura. Questo è possibile grazie alle sinergie attive tra l’azienda, artigiani e piccole imprese che rappresentano, a loro volta, il cuore dell’artigianato Made in Italy. Nel corso degli ultimi anni, l'attenzione e la ricerca focalizzata verso soluzioni innovative ed efficaci nell'ambito del retail design ha fatto sì che l'azienda diventasse un brand di riferimento nel settore. 
OLO CREATIVE FARM
OLO creative farm è un laboratorio di idee che coltiva la creatività per emozionare, stupire e ispirare le persone.

Un brand diventato negli anni un punto di riferimento nel mondo dei video e delle videoinstallazioni a livello internazionale.

ABOUT BROOKS BROTHERS
Fondata nel 1818, Brooks Brothers è stata la prima azienda a offrire abbigliamento prêt-à-porter e ha continuato a farlo introducendo prodotti diventati iconici, tra cui: i tessuti seersucker e madras, le camicie non-iron con l'originalissimo collo button-down. Due secoli più tardi, Brooks Brothers è orgogliosa di difendere le stesse tradizioni e i valori che la rendono il marchio perfetto per le donne e gli uomini di tutte le generazioni. Dalla sua fondazione a New York, che risale a 200 anni fa, Brooks Brothers è diventato un marchio leggendario a livello internazionale, mantenendo comunque il suo impegno costante per proporre un servizio, una qualità, uno stile e un valore di livello eccezionale. 
www.brooksbrothers.com
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